

క్యాడర్ లేక... బీబీ పాటిల్ డీలా..!



- ▶▶ జహీరాబాద్ లో బీజేపీ ఒక్క ఎమ్మెల్యేతో ఎదురిత
- ▶▶ పదేళ్లు ప్రజలకు దూరం
- ▶▶ పాటిల్ అభివృద్ధి చేయలేదన్న ఆరోపణలు
- ▶▶ హిందుత్వంపై ఓట్లు దండుకునేందుకు ప్రయత్నాలు
- ▶▶ ఒకే వర్గానికి ప్రాధాన్యతనిస్తున్నట్లు ఆరోపణలు

అందోల్ మేజర్ న్యూస్ : జహీరాబాద్ లోకసభ నియోజకవర్గ పరిధిలో బీజేపీ పార్టీకి పెద్దగా క్యాడర్ లేకపోవడంతో బీజేపీ అభ్యర్థిగా పోటీ చేస్తున్న ఎంపీ బీబీ పాటిల్ ఎదురిడుతున్నారు. 2014, 2019లో జరిగిన ఎన్నికల్లో ఎంపీగా గెలుపొందిన బీబీ పాటిల్ నియోజకవర్గం పరిధిలో చెప్పుకోదగ్గ పనులను ఒక్కటి కూడా చేపట్టకపోవడాన్ని స్థానికులు వ్యతిరేకిస్తున్నారు. నియోజకవర్గానికి చుట్టూ చూపుగా వచ్చే బీబీ పాటిల్ ను స్థానికంగా 'బిజినెస్ పాటిల్' పిలుసుకుంటున్నారు. గత పదేళ్లలో అప్పటి మంత్రి హరీష్ రావు, ఎమ్మెల్యే క్రాంతికిరణ్లు ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమాలకు తప్ప ఎంపీ నిధుల నుండి

చేపట్టిన అభివృద్ధి పథకాలకు శంకుస్థాపన చేసిన సందర్భాలే లేవని చెప్పవచ్చు. నియోజకవర్గం పరిధిలో అందోల్, జహీరాబాద్, నారాయణపేట్, కామారెడ్డి, ఎల్లారెడ్డి, జుక్కల్ బాన్సువాడ అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాలున్నాయి. ఇందులో కేవలం కామారెడ్డిలో మాత్రమే బీజేపీ ఎమ్మెల్యే గెలుపొందారు. మిగతా నాలుగు నియోజకవర్గాల్లో కాంగ్రెస్, రెండు నియోజకవర్గాల్లో బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యేలు గెలుపొందారు. కేవల శ్రీరాముడి పేరుతో ఓట్లు దండుకోవాలన్న ఆలోచనలో ఉంది. ఆర్ఎస్ఎస్, భజరంగ్ దళకు చెందిన కార్యకర్తలు ఆయన విజయం కోసం పనిచేస్తున్నారు. నియోజకవర్గంలో లక్షకుపైగా ఉన్న మైనార్టీలు మాత్రం ఈ సారి ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ వైపు మొగ్గు చూపుతున్నారు. ఎంపీగా ప్రతి సంవత్సరం తెలాయించిన నిధులను పదేళ్లపాటు వినయోగించకుండా నిధులు ల్యాప్ చేసిన ఘనత బీబీ పాటిల్ దేనని స్థానిక నాయకులు అంటున్నారు. బీజేపీ నుంచి పోటీ చేస్తున్న ఎంపీ బీబీ పాటిల్ పదేళ్లు బీఆర్ఎస్ పార్టీలో ఎంపీగా ఉండి నియోజకవర్గంలో పెద్దగా అభివృద్ధి చేయలేదన్న ఆరోపణలున్నాయి. ఇలాంటి ఇబ్బందులను, వ్యతిరేకతను దృష్టిలో ఉంచుకొని ఎన్నికల నోటిఫికేషన్ కు ముందు బీఆర్ఎస్ పార్టీకి రాజీనామా చేసి బీజేపీలో చేరారు. దేశంలో బీజేపీ ట్రెండ్ నడుస్తుండడాన్ని చసిగట్టి పార్టీలో

చేరాడు. 2019లో జరిగిన ఎంపీ ఎన్నికల్లో బీజేపీ పార్టీకి కేవలం 1.50 లక్షల ఓట్లు మాత్రమే పోలయ్యాయి. బీబీ తన సామాజిక వర్గానికి చెందిన వారికే అధిక ప్రాధాన్యతను ఇస్తున్నట్లు ఆ పార్టీకి చెందిన నాయకులే ఆరోపించడం విశేషం. ఇటీవల నరేంద్రమోడి బహిరంగ సభకు ప్రజలను తరలించిన కార్యకర్తలకు పూర్తి స్థాయిలో డబ్బులు ఇవ్వకపోవడంతో స్వంత డబ్బులు పెట్టుకున్నామని గ్రామాల్లోని బీజేపీ శ్రేణులు బహిరంగంగా ఆరోపిస్తున్నారు.

బీఆర్ఎస్ కు ఆదరణ తగ్గినట్టేనా?

జహీరాబాద్ లోకసభకు 2014, 2019లో జరిగిన ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థిగా బీబీ పాటిల్ ఎంపీగా గెలుపొందిన విషయం తెలిసిందే. బీబీ పాటిల్ బీజేపీలో చేరడంతో ప్రక్క నియోజకవర్గానికి చెందిన గాలి అనీల్ కుమార్ కు లోకసభ అభ్యర్థిగా ఖరారు చేశారు. అందోల్ నియోజకవర్గంలో మాత్రం అందోల్, జోగిపేట, రాయికోడ్, అల్లాదుర్గం, వల్పల్లి, బెక్కాల్ మండలాల్లో బీఆర్ఎస్ కు చెందిన ప్రజాప్రతినిధులు, కార్యకర్తలు, నాయకులు పార్టీకి రాజీనామా చేసి కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరారు. జోగిపేటలోని 14 మంది కౌన్సిలర్లలో ఒక్క కౌన్సిలర్ కూడా పార్టీలో లేకపోవడం శోచనీయం.

ఈవీఎంల కమిషనింగ్ పకడ్బందీగా చేపట్టాలి

మెదక్ మేజర్ న్యూస్ ప్రతినిధి. : ఈ నెల 13 న జరుగనున్న పార్లమెంట్ ఎన్నికల పోలింగ్ కోసం ఈవీఎంల కమిషనింగ్ ప్రక్రియను పకడ్బందీగా చేపట్టాలని జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, కలెక్టర్ రాహుల్ రాజ్ అధికారులను అదేశించారు. బిఎఆర్ఐఐ నర్సాపూర్ కళాశాలలో చేపడుతున్న ఈవీఎంల కమిషనింగ్ ప్రక్రియను జిల్లా కలెక్టర్ క్షేత్ర స్థాయిలో పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం మార్గదర్శకాల మేరకు కమిషనింగ్ ప్రక్రియను ఎలాంటి పొరపాటు లేకుండా పారదర్శకంగా నిర్వహించాలని అధికారులు, సిబ్బందికి సూచనలు చేశారు. ఈవీఎంలపై సీరియల్ నెంబర్లు, అభ్యర్థుల పేర్లు, వారికి కేటాయించిన చిహ్నాల ఏర్పాటు పక్కాగా నిర్వహించాలని అదేశించారు. కమిషనింగ్ ప్రక్రియ పూర్తయిన తర్వాత రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధుల సమక్షంలో మాక్ పోలింగ్ నిర్వహించి, ఈవీఎంల పనితీరు పరిశీలించాలన్నారు. అలాగే స్టాంప్ గ్రూప్ నిర్వహణ వివరాలను ఏఆర్ఓలను ఆడిగి తెలుసుకున్నారు. నర్సాపూర్ ఆర్డీఓ కార్యాలయంలో పోస్టల్ డ్యాలిట్ ఓటింగ్ పరిశీలన పార్లమెంట్ ఎన్నికల నియమావళి అమలులో భాగంగా అదివారం నర్సాపూర్ ఆర్డీఓ కార్యాలయం లో ఏర్పాటు చేసిన పోస్టల్ డ్యాలిట్ ఓటింగ్ సరళిని పరిశీలించారు. ఓటు వేయడానికి వచ్చే ప్రతి పౌరునికి అధికారులు సహాయసహకారాలు అందించాలన్నారు. కలెక్టర్ వెంట , ఎన్నికల



కల్ల బొల్లి మాటలు చెప్పి...
అమలు కాని హామీలు ఇచ్చి కాంగ్రెస్ గడ్డెక్కింది
- సంగారెడ్డి ఎమ్మెల్యే చింతా ప్రభాకర్



వివరాలు 8లో

హైదరాబాద్ పార్లమెంట్ లోని 1944 పోలింగ్ కేంద్రాలకు 4862 బ్యాలెట్ యూనిట్లు కేటాయింపు-అనుదీప్ దురిశెట్టి



సిటీబ్యూరో,మేజర్ న్యూస్:హైదరాబాద్ పార్లమెంటరీ నియోజకవర్గంలోని పోలింగ్ కేంద్రాలకు రెండవ విడుత ఈ.వి.ఎం.యంత్రాలను పారదర్శకంగా కేటాయింపు జరిగింది. హైదరాబాద్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గం రిటర్నింగ్ అధికారి,జిల్లా కలెక్టర్ అనుదీప్ దురిశెట్టి తెలిపారు. ఆదివారం జిల్లా కలెక్టర్ ఆఫీస్ లోని సమావేశ మందిరంలో వివిధ రాజకీయ పార్టీల, వివిధ రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధులు,పోటీలో ఉన్న అభ్యర్థులు,హైదరాబాద్ జనరల్ అబ్జర్వర్ పి.ఐ. శ్రీవిద్య సమక్షంలో రెండవ విడుత ర్యాండ్ మెజిస్ట్రేషన్ ద్వారా ఈ.వి.ఎం.లను కేటాయింపు జరిగింది. ఈ సందర్భంగా అనుదీప్ దురిశెట్టి మాట్లాడుతూ హైదరాబాద్ పార్లమెంటరీలోని పోలింగ్ కేంద్రాల వారిగా రెండవ విడుత ర్యాండ్ మెజిస్ట్రేషన్ ద్వారా బ్యాలెట్ యూనిట్లను కేటాయింపు జరిగిందన్నారు. హైదరాబాద్ నియోజకవర్గంలో 30 మంది అభ్యర్థులు పోటీ చేస్తున్నందున,ఒక్కొక్క బ్యాలెట్ యూనిట్ లో 15 మంది +నోటకుగాను 2 బ్యాలెట్ యూనిట్లు అవసరంగా నియోజకవర్గంలోని 1944 పోలింగ్ కేంద్రాలకు అదనంగా 25శాతంలో 4862 బ్యాలెట్ యూనిట్లు (మలక్విట్ లో 750,కార్వాన్ లో 778,గోషామహల్ లో 588,చార్మినార్ లో 495,చాంద్రాయణ్ గుట్టలో 763,యాకత్ పురాలో 830,బహదూర్ పురా అసెంబ్లీ సెగ్మెంట్ లో 658 మొత్తం కలిపి 4862) బ్యాలెట్ యూనిట్లు అవసరం కాగా,మొదటి విడుత ర్యాండ్ మెజిస్ట్రేషన్ ద్వారా 2427 బ్యాలెట్ యూనిట్లు, ఆదివారం రోజున రెండవ విడుత ర్యాండ్ మెజిస్ట్రేషన్ ద్వారా 2427 బ్యాలెట్ యూనిట్లను పోలింగ్ కేంద్రాల వారిగా కేటాయింపు జరిగిందని ఆయన చెప్పారు. పోటీ చేస్తున్న అభ్యర్థులు వాహన అనుమతులను వెంటనే తీసుకోవాలని, అభ్యర్థులు ఫారమ్ -8ను సమర్పించిన 24 గంటల్లో ఐ.డి. కార్డు జారీ చేస్తామని ఆయన తెలిపారు. 10 పోలింగ్ స్టేషన్లకు ఒక సెక్యూరిటీ అధికారిని నియమించడం జరిగిందని,ఎన్నికల సందర్భంగా పనిచేయని యంత్రాల స్థానంలో 20 నిమిషాల్లోనే సి.సి.టి.వి. వీడియో కవరేజీ సమక్షంలో రిషేన్ చేస్తామని ఆయన పేర్కొన్నారు. ఈ సమావేశంలో హైదరాబాద్ జనరల్ అబ్జర్వర్ పి.ఐ. శ్రీవిద్య,డి.ఆర్.ఓ. వెంకటాచారి,వివిధ రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధులు, పోటీలో ఉన్న అభ్యర్థులు పాల్గొన్నారు.

చిత్తశుద్ధితో పనిచేస్తే విజయం మనదే

ఈ సందర్భంగా అతిథులు, ప్రజాప్రతినిధులు సంతోషం వ్యక్తం చేస్తూ కందువాల కప్పి కాంగ్రెస్ పార్టీలోకి ఆహ్వానించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ప్రజాప్రతినిధులు మాట్లాడుతూ ముఖ్య మంత్రి రేవంత్ రెడ్డి పాలన, కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆరు గ్యారంటీలను వివరిస్తూ రానున్న పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో మల్కాజ్ గిరి పార్లమెంట్ అభ్యర్థి పట్నం సునీత మహేందర్ రెడ్డి గెలుపునకు అందరూ కృషి చేయాలని, మంచి నాయకత్వం కలిగిన సునీత మహేందర్ రెడ్డిని పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో భారీ మెజారిటీతో గెలిపించుకోవాలని, అందుకు మనమందరం కృషి చేయాలని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీనియర్ నాయకులు కోల్ న గోపాల్ రెడ్డి, కార్పొరేటర్ సురేష్ రెడ్డి, సీనియర్ నాయకులు ఆవుల జగన్ యాదవ్, ఏనుగుల శ్రీకాంత్ రెడ్డి, అశోక్, సాయి ముదిరాజ్, సీనియర్ మహిళా నాయకురాలు సబిత జలంధర్ రెడ్డి, సీనియర్ నాయకులు, యువ నాయకులు, మహిళా నాయకులు, పార్టీ కార్యకర్తలు, అభిమానులు, తదితరులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

బంజారహిల్స్ లోగల ఆఫ్టర్ 9 పబ్ పై దాడులు నిర్వహించిన టాన్స్ ఫోర్స్ పోలీసులు



సిటీ బ్యూరో,మేజర్ న్యూస్: బంజారహిల్స్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోగల “ఆఫ్టర్ 9 క్లబ్” మేనేజ్మెంట్ యాజమాన్యం నిబంధనలకు విరుద్ధంగా కార్యకలాపాలు నిర్వహించి, విచ్చలవిడిగా శబ్ద కాలుష్యంతోపాటు అమ్మాయిలతో డ్యాన్సులు నిర్వహించి, మహిళలను కించపరిచేవిధంగా అశ్లీల నృత్యాలు చేస్తూ,స్థానిక ప్రజలను ఇబ్బందులకు గురిచేస్తున్నట్లు టాన్స్ ఫోర్స్ పోలీసులకు లభించిన విశ్వాసనీయమైన సమాచారం మేరకు,శనివారం అర్ధరాత్రి క్లబ్ పై టాన్స్ ఫోర్స్ పోలీసులు దాడులు నిర్వహించి,ఇద్దరు మేనేజర్లు,ఓ క్యాపియర్, ఓ డి.జె. ఆపరేటర్,ఐదుగురు బౌన్సర్లు,131 మంది మగ కస్టమర్లు, 32 యువతులను రప్పించి అశ్లీల నృత్యాలను క్లబ్ మేనేజ్మెంట్ పొందడంతో,అట్టి క్లబ్ పై దాడులు నిర్వహించి,వారిమీద తగిన కేసులు నమోదు చేసినట్లు టాన్స్ ఫోర్స్ డి.సి.సి. రాశ్మి పెరుమల్ తెలిపారు. ఈ దాడి కేసులో ,వెస్ట్ జోన్ ఇన్ స్పెక్టర్ ఈ.జంగయ్య,ఎన్.ఐ. జి. సవీర్ సింఘ్ ది పాల్గొన్నారు.

నిరుద్యోగులకు ఉద్యోగ అవకాశం కల్పిస్తానంటూ మోసగించిన ఘరానా మోసగాడిని అరెస్టు చేసిన నగర సైబర్ క్రైమ్ పోలీసులు



సిటీబ్యూరో,మేజర్ న్యూస్:దేశ,విదేశాల్లో ఉద్యోగాలు ఇప్పిస్తానంటూ నిరుద్యోగులకు నిండా మోసగించి,వారివద్దనుంచి అందినకాడికి డబ్బులు దండుకుని తప్పించుకుని తిరుగుతున్న ఘరానా మోసగాడిని ఆదివారం నగర సైబర్ క్రైమ్ పోలీసులు అరెస్టు చేశారు. ఈ కేసుకు సంబంధించిన పూర్తి వివరాలను హైదరాబాద్ సిటీ సైబర్ క్రైమ్ డి.సి.పి. దారా కవిత తెలిపిన వివరాల ప్రకారం....కర్ణాటక రాష్ట్రం బెంగళూర్ నగరానికి చెందిన ఎస్.మహేష్ సునాయాసంగా డబ్బులు సంపాదించేందుకు జాబ్లను ఇప్పిస్తానంటూ ఎంతో మంది నిరుద్యోగుల జీవితాలతో చెలగాటం ఆడుతున్నాడు. ఈ ఘరానా మోసగాడు మల్టీ నేషనల్ కంపెనీ (ఎం.ఎన్.సి.)లో ఉద్యోగాలు ఇప్పిస్తానంటూ నిరుద్యోగుల్లో ఆశలు రేకెత్తించి,వారివద్దనుంచి అందినంత డబ్బులు దండుకున్నాడు. ఇలా ఈ మోసగాడు దేశ వ్యాప్తంగా నిరుద్యోగులకు జాబ్లు ఇప్పిస్తానంటూ నిండా మోసగించి,వారివద్దనుంచి ఏకంగా రూ.46,19,000ల మేరకు వసూలు చేసినట్లు సైబర్ క్రైమ్ కు ఫిర్యాదు అందినట్లు డి.సి.పి. తెలిపారు. ఎం.ఎన్.సి. కంపెనీలో ఉద్యోగం వస్తే, తమ జీవితాలు ఎంతో బాగుపడతాయని ఎంతో సమ్మతం ఉంచుకున్న నిరుద్యోగుల జీవితాల్లో, ఈ

ఘరానా మోసగాడు నిండా వారిని ముంచేశాడు. ఈ మోసగాడు ప్రధానంగా సోషల్ మీడియాలో ఎం.ఎన్.సి. కంపెనీలో ఉద్యోగ అవకాశాలు ఉన్నట్లు ప్రకటనలు ఇవ్వగా, అట్టి ప్రకటనలను చూసిన నిరుద్యోగులు వెంటనే మోసగాడిని సంప్రదించారు. అందుకు ఈ మోసగాడు ఏకంగా నిరుద్యోగులకు తగిన ఇంటర్వ్యూలు నిర్వహించి,వారికి ఉద్యోగ నియామక లేటర్లు అందజేసి,వారివద్దనుంచి కొంత మేరకు నగదు డబ్బులను తీసుకుని,వారిని నిండా ముంచేసి,తప్పించుకుని తిరుగుతున్నాడు. ఈ ఘరానా మోసగాడి ఇప్పిం నకిలీ నియామక లేటర్లతో తెలియదంతో ఒక్కసారిగా ఈ నిరుద్యోగులు తాము ఈ మోసగాడి చేతిలో మోసపోవడంతో, న్యాయంకోసం నగర సైబర్ క్రైమ్ పోలీసులను ఆశ్రయించడం జరిగిందని, బాధితులనుంచి తమ పోలీసులు ఫిర్యాదులు తీసుకుని,విచారణను ఎంతో పకడ్బందీగా నిర్వహించి,నిరుద్యోగులను నిండా మోసగించిన మోసగాడిని ఎంతో చాకచక్యంగా పట్టుకుని అరెస్టు చేయడం జరిగిందని డి.సి.పి. దారా కవిత తెలిపారు. ఈ కేసులో ఛేదించడంలో ఎంతో కీలక పాత్రను పోషించిన సైబర్ క్రైమ్ డి.సి.పి. చాంద్ బాషా,ఇన్ స్పెక్టర్ కె. మధుసూదన్ రావు, ఎన్.ఐ. మహిపాల్, సునీల్,పి.సి.లు బి. భాస్కర్ (పి.సి.0527),బి. నందీవ్ (పి.సి.4658)లను డి.సి.పి. దారా కవిత ప్రత్యేకంగా వారిని అభినందించారు. అనంతరం డి.సి.పి. దారా కవిత మాట్లాడుతూ నిరుద్యోగులు గుర్తు తెలియని వ్యక్తుల ప్రకటనలకు ఏమాత్రం సమ్మతద్దని, దొడ్డి దారిలో ఉద్యోగాలు రావని,వీరి మాటలను ఏమాత్రం సమ్మతద్దన్నారు. గుర్తు తెలియని వ్యక్తుల ప్రకటనలను సమ్మతద్దననే,నిరుద్యోగులు వారి చేతిలో నిండా మోసపోతున్నారని,ఇకనుంచి ఎం.ఎన్.సి. కంపెనీలో ఉద్యోగ అవకాశాలు అనే ప్రకటనలను చూసి ఏమాత్రం మోసపోవద్దని ఆమె పత్రక ప్రకటనలో కోరారు.

హైదరాబాద్ ఎం.పి. అసదుద్దీన్ ఓవైసీకి మద్దతుగా కార్వాన్ ఏమ్మెల్వే కౌన్సిల్ మోహియుద్దీన్ ఏన్న్ కల ప్రచారం

అబిడ్స్ జోన్ ఇన్ ఛార్జ్,మేజర్ న్యూస్:హైదరాబాద్ పార్లమెంట్ మజ్లీస్ పార్టీ అభ్యర్థి అసదుద్దీన్ ఓవైసీకి మద్దతుగా ఆదివారం కార్వాన్ ఏమ్మెల్వే కౌన్సిల్ మోహియుద్దీన్ ఆధ్వర్యంలో కార్వాన్ నియోజకవర్గంలోని మజ్లీస్ ఈ బాని హామీ సర్కార్ బాగ్ తదితర ప్రాంతాల్లో ఏన్న్ కల ప్రచారం నిర్వహించి,ఇంటింటికీ వెళ్లి ఓటర్లను అభ్యర్థించి,వచ్చే ఎన్నికల్లో పతంగ్ గుర్తుకే ఓటువేసి ఎం.పి. అసదుద్దీన్ ఓవైసీని గెలిపించాలని కోరారు.



మోదీ నేతృత్వంలోని బజెపిని ఆశీర్వదించండి

ఆదివారం బహిరంగంగా తెలంగాణ యూనియన్ ఆఫ్ వర్కింగ్ జర్నలిస్టుల అధ్యక్షుడు విరహాత్ అలీ అధ్యక్షతన ఏర్పాటు చేసిన మీటింగ్ లో కాంగ్రెస్ మంత్రి ఆయన మాట్లాడారు కాంగ్రెస్ హ్యూలో చాలా స్కామ్ లు జరిగాయ్యారు. తాము అవినీతి లేకుండా నీతివంతైన పాల్ను అందిస్తున్నామన్నారు. బిజెపి మోదీ ఆఫ్టర్ మోదీ అనేది చూడాలన్నారు. కాంగ్రెస్ హ్యూలో అనేక కుంభకోణాలు జరిగాయ్యారు. ముస్లింలు కూడా తప్పు ప్రిన్సిపల్స్ నున్నారు. ప్రపంచం మొత్తం భారీ వైపు చూస్తోందన్నారు. దేశ వ్యాప్తంగా 400 స్థానాలు దిశా, తెలంగాణలో అతిథి కౌన్సిల్ గెలుపొందేందుకు ప్రిన్సిపల్స్ నున్నారు. పదేళ్లుగా అధికారానికి దూరంగా ఉన్న కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎలాగైనా అధికారంలోకి రావాలని చూస్తోందని వ్యాఖ్యానించారు. లోక్ సభ ఎన్నికల్లో ఎక్కడా కాంగ్రెస్ పార్టీకి సానుకూల లేదన్న కిషన్ రెడ్డి, కాంగ్రెస్ పాలనకు బీజేపి పాలనకు నక్కకు, నాగలోకానికి ఉన్నంత తేడా ఉందని దుయ్యబట్టారు. బిజెపి పాలనలో దేశం మొత్తం శాంతి నెలకొందని తెలిపారు. ప్రపంచం ముందు పాకిస్తాన్ ను దోపిడీగా నిలబెట్టామని, ప్రస్తుతం పాకిస్తాన్ లో తినిదానికి తిండి లేక బిక్కుమెత్తుకుంటుందన్నారు. బహిరంగంగా లోక్ సభ లో కిషన్ రెడ్డి మీడియాతో మాట్లాడారు. అంతర్జాతీయ స్థాయిలో దేశంలో రహదారులు నిర్మిస్తున్నామని, రూ.1.02 లక్షల కోట్లతో తెలంగాణలో రహదారులు నిర్మించామని, 83 కోట్ల మంది ప్రజలకు ఉచిత రేషన్ అందించామని, 13 కోట్ల ఇళ్లలో టాయిలెట్లు నిర్మాణం చేపట్టామని స్పష్టం చేశారు. రైల్వే శాఖకు నిధుల కొరత లేకుండా చేశామని, శంషాబాద్ ఎయిర్ పోర్ట్ మాదిరి సికింద్రాబాద్ రైల్వే స్టేషన్ తయారవుతోందని, 2047 నాటికి భారత్ అభివృద్ధి చెందిన దేశంగా ఎదగాలనే బిజెపి లక్ష్యమని కిషన్ రెడ్డి తెలిపారు. బిజెపి హయాంలో ప్రపంచంలోనే భారత్ ఐదో అతిపెద్ద ఆర్థిక వ్యవస్థగా భారత్ అవతరించినది, బ్రిటన్ తలాక్ చట్టాన్ని ముస్లిం సమాజం మొత్తం ఆమోదించినది, ముస్లిం సమాజం ప్రధాని సరేంద్ర మోదీని సోదరుడిగా చూస్తుందని కిషన్ రెడ్డి ప్రశంసించారు. తెలంగాణ ప్రజలు బిజెపి ఆశీర్వదించామని తెలుస్తూ, ప్రధానిగా మోదీ బాధ్యతలు చేపట్టి సమయానికి దేశంలో అనేక సమస్యలు ఉన్నాయని, కాంగ్రెస్ హయాంలో అనేక అవినీతి కుంభకోణాలు జరిగాయని, అవినీతిరహిత ప్రభుత్వం కోసమే ప్రజలు 2014లో ప్రధాని మోదీకి ఓటేశారన్నారు. కాంగ్రెస్ చేసిన అన్యాయాలు, అక్రమాలు, అవినీతి, బంధుప్రీతిని బిజెపి సరిదిద్దినది, అవినీతి ఆరోపణ లేకుండా తొమ్మిదిన్నరేళ్ల బిజెపి పాలనాపాలించినది, బిజెపి హయాంలో మతకలహాలు, ఉగ్రవాద కార్యకలాపాలు లేవన్నారు. సరేంద్ర మోదీ ప్రధానిగా బాధ్యతలు చేపట్టి సమయానికి దేశంలో అనేక సమస్యలు ఉండేవని గుర్తుచేశారు. కాంగ్రెస్ హయాంలో అనేక అవినీతి, కుంభకోణాలు జరిగాయని ఆరోపించారు. దేశంలో అవినీతిరహిత ప్రభుత్వం ఉండాలని 2014 లో ప్రజలు మోదీని నాయకుడిగా ఎన్నుకున్నారని అన్నారు. ఈ పదేళ్లలో కాంగ్రెస్ చేసిన అవినీతి, అక్రమాలు, బంధుప్రీతిని బిజెపి సరిదిద్దినది అన్నారు. ప్రపంచ దేశాలను భారత్ వైపు

చూసేలా అభివృద్ధిలో దూసుకుపోతోందని అన్నారు. దీంతో ఇప్పుడు మూడోసారి ప్రజలు మోదీని ఆశీర్వదించేందుకు సిద్ధమయ్యారని తెలిపారు. చిన్న అవినీతి మరక కూడా లేకుండా బిజెపి దేశాన్ని పదిళ్లు పాలించినది అన్నారు. ఉగ్రవాదులు, మతకలహాలు లేకుండా సాఫీగా సాగిపోయిందని తెలిపారు. మొత్తం దేశంలో శాంతి నెలకొందని వెల్లడించారు. ప్రపంచం ముందు పాకిస్తాన్ ను దోపిడీ నిలబెట్టడంలో సక్సెస్ అయ్యామని అన్నారు. ఇప్పుడు పాకిస్తాన్ తినడానికి తిండి లేక బిక్కుమెత్తుకుంటోందని కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు. దేశాన్ని అన్ని రంగాల్లో ముందుకు తీసుకెళ్తున్నట్లు తెలిపారు. అంతర్జాతీయ స్థాయిలో రహదారులను నిర్మిస్తున్నట్లు చెప్పారు. రూ.1.02 లక్షల కోట్లతో తెలంగాణలో రహదారులు నిర్మించినట్లు తెలిపారు. ఇప్పుడు ప్రపంచంలోనే ఐదో అతిపెద్ద ఆర్థికవ్యవస్థగా భారత్ అవతరించినది అన్నారు. దేశ భవిష్యత్తుకోసం, దేశ అభివృద్ధి కోసం, దేశ గౌరవంకోసం ఓటు వేయాలని కిషన్ రెడ్డి బిలువించారు. అనేక సంవత్సరాలుగా బీజేపి తెలంగాణలో పోటీ చేస్తుంది. రాష్ట్రంలో బీజేపికి నేడు ఉన్నటువంటి సానుకూల వాతావరణం గతంలో ఎన్నడూ కనిపించలేదు. మహిళలు, యువకులు, రైతులు, మధ్య తరగతి ప్రజలు బీజేపికి అండగా నిలుస్తున్నారు. గ్రామీణ, పట్టణ ప్రాంతాల్లో మా పార్టీకి ఆదరణ పెరుగోంది. ఓ సునామీ లాంటి అందరే కరెంట్ క్షేత్ర స్థాయిలో కనబడుతోంది. జూన్ 4న వెలువడే ఫలితాల్లో ఈ ప్రభంజనాన్ని చూస్తారని కిషన్ రెడ్డి అన్నారు. రాష్ట్రంలో బీజేపికి సానుకూల వాతావరణం ఉందన్నారు. నా రాజకీయ జీవితంలో ఇంత సానుకూల వాతావరణం ఎప్పుడూ చూడలేదన్నారు. బీజేపికి ఇప్పుడున్న ఆదరణ గతంలో లేదన్నారు. దేశభవిష్యత్తు కోసం ప్రతి ఒక్కరు బీజేపికి ఓటివ్వాలని ఓటర్లను కోరారు. కాంగ్రెస్ హయాంలో అవినీతి కుంభకోణాలు సాధారణం అన్నారు కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి. అవినీతి, కుంభకోణాలు దేశ ప్రజలను గాయపర్చాయిన్నారు. మోదీపాలనలో ఒక్క రూపాయి అవినీతి కూడా లేదన్నారు. 2014 కు ముందు హైదరాబాద్ బాంబు పేలుళ్లు ఉండేవి. టెర్రరిజం విషయంలో మోదీ ప్రభుత్వానిది జీరో టోలెరెన్స్ అని కిషన్ రెడ్డి అన్నారు. మోదీ పాలనలో భారత్ దేశం ప్రపంచంలోనే అతిపెద్ద ఆర్థిక వ్యవస్థ గల దేశాల్లో ఐదవ స్థానానికి ఎదిగిందన్నారు. ఎవరూ ఊహించని రీతిలో ఎదిగిందన్నారు. ఎవరూ ఊహించని రీతిలో బ్రిటన్ లాంటి దేశాలను వెనక్కి నెట్టి ఆర్థికంగా బలపడిందన్నారు. మాన్యుఫ్యాక్చరింగ్ హబ్ గా ఇండియా మారబోతుందన్నారు. మేకిన్ ఇండియా కాన్సెప్ట్ ను ఇన్స్పైర్ చేసి దిగుమతులు తగ్గించుకొని ఎగుమతులను పెంచే ప్రయత్నం చేస్తున్నామన్నారు. మహిళల సాధికారత విషయంలో కేంద్రంలోని మోదీ ప్రభుత్వం అన్ని చర్యలు చేపట్టిందన్నారు. డిఫెన్స్ తో సహా అన్ని రంగాల్లో మహిళలను ప్రోత్సహిస్తున్నామన్నారు. సైనిక సూక్ష్మలో అడ్వీషన్లు ఇస్తున్నామన్నారు. మహిళలకు 33 శాతం రిజర్వేషన్లు అమలు చేస్తున్నామన్నారు. ముస్లిం మహిళల గౌరవాన్ని పెంచేవిధంగా త్రిపుల్ తలాక్ ను రద్దు చేశామన్నారు. బీజేపి ప్రభుత్వ నిర్ణయాలను ముస్లిం మహిళాళోకం యాక్సెప్ట్ చేసిందన్నారు.

నీలం మదుకు మద్దతుగా ఇంటిట ప్రచారం

కొడిపల్లి సూర్య మేజర్ న్యూస్, కాంగ్రెస్ పార్టీ మెడక్ ఎంపీ అభ్యర్థి నీలం మదుకు మద్దతుగా నర్సాపూర్ తాజా మాజీ ఎమ్మెల్యే బిలుముల మదన్ రెడ్డి ఆదివారం నాడు మండల పరిధిలోని దేవులపల్లి గ్రామంలో ఆయన ఇంటింటా ప్రచారం నిర్వహించారు ఈ సందర్భంగా ఇంటింటికి తిరుగుతూ ఆయన మాట్లాడుతూ బి ఆర్ ఎస్ హయాంలో అన్ని వర్గాలకు మోసం చేయడం జరిగిందని



అన్నారు నీలం మదు బీసీ బిడ్డ మంచి మనసున్న వ్యక్తి అని ఆయనకు మంచి సేవా గణం కలిగిన వ్యక్తి అని కావున ప్రతి ఒక్కరూ చేతి గుర్తుకు ఓటు వేసి ఆయనను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని ఓటర్లకు సూచించారు అసంతరం పలువురు ఆయన సమక్షంలో కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరగా ఆయన వారికి పార్టీ కండువలు కప్పి పార్టీలోకి సాగరంగా ఆహ్వానించారు ఈ కార్యక్రమంలో ఆయనతోపాటు కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు పట్నూరి శ్రీనివాసరావు, నాయకులు నరసింహారెడ్డి, సున్నం సతీష్, శివాంజనేయులు, సత్యం గౌడ్, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, రాములు తోపాటు పలువురు కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు పాల్గొన్నారు

నేడు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ హయాంలో ప్రతి ఒక్కరికీ లబ్ధి చేకూరుతుందని ఆయన అన్నారు 10 సంవత్సరాల కాలంలో గ్రామాల్లో ఏ ఒక్కరికి డబుల్ బెడ్ రూమ్ ఇవ్వలేదని నేడు కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులలో ప్రతి ఒక్కరికీ డబ్బాలు బెడ్ రూమ్ ఇంట్లు ఇవ్వడం జరుగుతుందని ఆయన

బీరప్ప బస్తిలో బిఆర్ఎస్ ఇంటింటి ప్రచారంలో పాల్గొన్న మాజీ జెడ్పీటిసి కొలన్ బాల్ రెడ్డి



జిన్నారం మేజర్ న్యూస్:పార్లమెంట్ ఎన్నికల నేపథ్యంలో బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ ప్రచారం ఉద్యతంగా కొనసాగుతోంది. బొల్లారం మున్సిపల్ పరిధిలోని 11వ వార్డు బీరప్ప బస్తిలో బి ఆర్ ఎస్ కార్యకర్తలతో కలిసి శనివారం మాజీ జెడ్పీటిసి కొలన్ బాల్ రెడ్డి, మాజీ వార్డ్ మెంబర్ శారదా, కౌన్సిలర్లతో ఇంటింటి ప్రచారాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మెడక్ ఎం.పీ అభ్యర్థి వెంకట్ రామ్ రెడ్డి కి మద్దతుగా కారు గుర్తుపై ఓటు వేసి భారీ మెజారిటీతో గెలిపించాలని ఓటర్లను విజ్ఞప్తి చేశారు. నకలజనుల సంక్షేమం బి ఆర్ ఎస్ పార్టీతోనే సాధ్యమవుతుందన్నారు. అసంతరం కాలనీ వాసులతో కలిసి ప్రచార ర్యాలీ నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కౌన్సిలర్, టౌన్ అధ్యక్షులు వి. హనుమంత్ రెడ్డి, కౌన్సిలర్లు శ్రీకాంత్ యాదవ్, బి సంద్య జైపాల్ రెడ్డి, సతీష్, ప్రభు, స్థానిక మాజీ వార్డ్ మెంబర్ శారద, నాయకులు, శ్రీనివస్ రాజు, శబాజ్, మహిళలు, కాలనీ వాసులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.

నిరుపేద కుటుంబానికి అండగా వి.వి.ఆర్ ఫౌండేషన్



జిన్నారం మేజర్ న్యూస్:బొల్లారం మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని పోచమిట్లపల్లిలో నివసించే వృద్ధురాలు లక్ష్మి (85) వయోభారంతో ఆదివారం మృతి చెందింది. స్థానికుల ద్వారా విషయం తెలుసుకున్న యువజన కాంగ్రెస్ నాయకుడు వి.ప్రవీణ్ రెడ్డి బాధిత కుటుంబాన్ని పరామర్శించారు. అసంతరం పేద కుటుంబానికి అండగా నిలుస్తూ వి.వి.ఆర్ ఫౌండేషన్ తరఫున ఆంధ్రప్రదేశ్ నిమిత్తం ఆర్థిక సహాయాన్ని అందజేశారు. ఆర్థికంగా అండగా నిలిచిన నాయకుడికి బాధిత కుటుంబ సభ్యులు ధన్యవాదాలు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో యువజన నాయకులు ఇవ్రూన్, సవీష్ రెడ్డి, జోగారం, ప్రసాద్, గాంధీ, శ్రీను, కాలనీవాసులు, బాధిత కుటుంబ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఎంపీ అభ్యర్థికి మద్దతుగా ఇంటింటి ప్రచారం

కొడిపల్లి సూర్య మేజర్ న్యూస్,, మెడక్ బి ఆర్ ఎస్ పార్లమెంట్ అభ్యర్థి వెంకటరామిరెడ్డికి మద్దతుగా ఆదివారం నాడు ఆ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు సారా రామగౌడ్ అధ్యక్షులలో మండల పరిధిలోని అయ్య గ్రామాలలో పార్టీ గ్రామ అధ్యక్షులు, కార్యకర్తలతో కలిసి గడపగడపకు తిరుగుతూ ఎంపీ అభ్యర్థి కి మద్దతుగా ప్రచారం నిర్వహించారు ఈ సందర్భంగా ఓటర్లను ఉద్దేశించి వారు మాట్లాడుతూ గత పది సంవత్సరాల కాలంలో కేసీఆర్ అధ్యక్షులలో ప్రవేశపెట్టిన అభివృద్ధి పథకాలను ప్రజలకు అర్థమయ్యేటట్లు వివరిస్తూ నేడు కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రజలకు చేసిన మోసాలను వివరిస్తూ ప్రచారాన్ని ముమ్మరం చేశారు ఇప్పటికైనా ప్రజలు గమనించి అభివృద్ధిపరిచే బిఆర్ఎస్ అభ్యర్థి వెంకటరామిరెడ్డికి ప్రతి ఒక్కరూ ఓటు వేసి గెలిపించాలని వారు కోరారు ఈ కార్యక్రమంలో ఈయనతో పాటు నాయకులు దుర్గారెడ్డి, కిషోర్ గౌడ్, పైజోడ్డిన్ ప్రతాప్ గౌడ్ తో పాటు పలువురు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు



బిజెపి ఎంపీ అభ్యర్థి రఘునందన్ రావుకు మద్దతుగా ఇంటింటా ప్రచారం

కొడిపల్లి సూర్య మేజర్ న్యూస్,, బిజెపి పార్టీ మెడక్ ఎంపీ అభ్యర్థి రఘునందన్ రావుకు మద్దతుగా బిజెపి పార్టీ శ్రేణులు ఆదివారం నాడు మండల పరిధిలోని అయ్య గ్రామాలలో గ్రామ పార్టీ అధ్యక్షుల ఆధ్వర్యంలో ఆయన గెలుపు కోసం ఇంటింటా ప్రచారాన్ని ముమ్మరం చేశారు ఈ సందర్భంగా గడపగడపకు తిరుగుతూ వారు ఓటర్లను ఉద్దేశించి వారు మాట్లాడుతూ దేశంలో నరేంద్ర మోడీ అధ్యక్షులలో అన్ని వర్గాలకు మేలు జరుగుతుందని నేడు మళ్లీ మోడీ అధికారంలోకి రావాలంటే ప్రతి ఒక్కరూ బిజెపి పార్టీకి ఓటు వేసి గెలిపించాలని ఓటర్లకు అభ్యర్థించారు గత పది సంవత్సరాల కాలంలో బిజెపి ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన అభివృద్ధి పథకాలను ఓటర్లకు అవగాహన కల్పిస్తూ ప్రచారాన్ని ముమ్మరం చేశారు ఈ కార్యక్రమంలో అయ్య గ్రామాల అధ్యక్షులతోపాటు పార్టీ కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు



కౌన్సిలర్ గోపాలమ్మ ఆధ్వర్యంలో ఇంటింటా కాంగ్రెస్ ప్రచారం

జిన్నారం మేజర్ న్యూస్:బొల్లారం మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని రెండో వార్డు బీసీ కాలనీలో కౌన్సిలర్ వారాల గోపాలమ్మ వెంకటయ్య ఆధ్వర్యంలో మెడక్ పార్లమెంటు కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి నీలం మదుకు ముదిరాజ్ కు ఓటు వేసి అత్యధిక మెజారిటీతో గెలిపించాలని కోరారు. ఈ సందర్భంగా కౌన్సిలర్ మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ పార్టీ తోనే అభివృద్ధి సాధ్యమని హస్తం గుర్తు కు ఓటు వేసి నీలం మదుకు ముదిరాజ్ ని అత్యధిక మెజారిటీతో గెలిపించాలని కోరారు.



జిన్నారం మండలం ఉట్ల గ్రామం బిఆర్ఎస్ పార్టీ ఇంటింటి ప్రచారం



జిన్నారం మేజర్ న్యూస్:ఉట్ల, దాదిగూడెం గ్రామాలలో బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థి వెంకట్ రామ్ రెడ్డి కి మద్దతుగా ఇంటి ఇంటి ప్రచారం నిర్వహించిన జిల్లా పరిషత్ వైస్ చైర్మన్ ప్రభాకర్, రాష్ట్ర నాయకులు వెంకటేష్ గౌడ్ ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ఓటు అడిగే హక్కు బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ కి ఉన్నదని కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆరు గ్యారంటీ లతో ప్రజలను మోసం చేసింది అని తప్పుకుండా ప్రజలు అందరూ బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ కారు గుర్తుకు ఓటు వేసేందుకు సిద్ధంగా ఉన్నారని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమం స్థానిక నాయకులు ప్రజాప్రతినిధులు కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

FORMAT C-1

(For candidate to publish in Newspapers,TV)

Declaration about Criminal cases

(As per the judgment dated 25th September,2018 of the Hon'ble Supreme Court in WIP(Civil) No.536 of 2011(Public Interest Foundation &Ors. Vs Union Of India &Anr,)Name and address of Candidate : **NEELAM @ NILAM MADHU**Name of Political Party : **INDIAN NATIONAL CONGRESS**Name of Election : **General Election House of People (Lok Saba)-2024**Name of Constituency : **Medak Parliamentary Constituency****I NEELAM @ NILAM MADHU, a candidate for the above-mentioned election, declare for public information the following details about my criminal antecedents**

(A) Pending Criminal Cases

SL. No.	Name of the court	Case No. and dated	Status of case(s)	Section(s) of Acts Concerned and brief description of offence(s)	
1	Hon'ble JFCM at Sangareddy	FIRNo.864/2024PS-Patancheru	Investigation stage	Section188 r/ws. 109 of Indian Penal Code	Alleged that Neelam Madhu has is gathering voters through his mobile for canvassing on polling day
2	Hon'ble JFCM at Sangareddy	FIR No 1003/2023PS – Petbasheerabad	Investigation stage	Section 171(B) r/ws. 171 (E)of IPC and Section 34(F) of Telangana Excise Act.	Alleged that Neelam Madhu engaged people to distribute liquor to the public.
3	Hon'ble JFCM at Sangareddy	FIR No 828/2023PS - Patancheru	Investigation stage	Section 341, 506 r/ ws. 34 and Section 24 r/ws. 26 of Telangana Police District Act.	Alleged that Neelam Madhu threatened opponent party members by showing index finger and violated model code of conduct rules on 10/ 11/2023
4	Hon'ble JFCM at Sangareddy	FIR No 284/2023PS – BDL Bhanur	Investigation stage	Section 171B, 171E, 188 r/ws.109 of IPC	Alleged that under the direction of Neelam Madhu, Kummari Shiva Kumar, Vanga Vikram Reddy were found distributing money to voters
5	Hon'ble JFCM at Sangareddy	FIR No 477/2023PS – Ameenpur	Investigation stage	Section 145, 151, 186, 188, 341 r/w Section 149 of IPC	Complained by Constable On 30 th Sep 2023 at 10.30 am Neelam Madhu with 35 members took procession without permission
6	Hon'ble JFCM at Sangareddy	FIR No 691/2023PS – Patancheru	Investigation stage	Section 145, 151, 186, 188, 341 r/w Section 149 of IPC	Complained by Head Constable that on 30 th Sep 2023, Neelam Madhu and Associates gathered at Mythri Ground and moved under rally through National High Way – 65 firing Crackers...
7	Hon'ble JFCM at Sangareddy	FIR No 85/2023PS – Jinnaram	Investigation stage	Section 147, 148, 109, 452, 324, 306/ 511 r/w Section 149 of IPC	Kummari Prabhakar complained that Neelam Madhu Mudiraj abused him and threatened with dire consequences...
8	Hon'ble JFCM at Sangareddy	FIR No 284/2023PS – Patancheru	Investigation stage	Section 120B, 420, 468, 471, 447, 427, 506 r/w Section 34 of IPC	Dispute between the Directors of yoga sai Health Resources. No direct allegation against Neelam Madhu, Complainant claims that local sarpanch Neelam Madhu is involved
9	Hon'ble JFCM at Sangareddy	FIR No 191/2023PS – Patancheru	Investigation stage	Section 188, 290 of IPC and Section 3 of PDPP Act	For displaying the banner on National Highway 65 causing hindrance to the flowing traffic
10	Hon'ble JFCM at Sangareddy	FIR No 192/2023PS – Patancheru	Investigation stage	Section 143, 332, 506, 188, 109 r/w Section 149 of IPC	Obstructing the removal of Flexies and Hoardings which were placed beside the road of Patacheru to Isnapur
11	Hon'ble JFCM at Sangareddy	FIR No 338/2022PS – Patancheru	Investigation stage	Section 420, 406, 120B, 447 of IPC	Complaint filed disputing the authority of execution of Sale Deed in favour of Neelam Madhu....
12	Hon'ble JFCM at Sangareddy	FIR No 149/2022PS – Patancheru	Investigation stage	Section 120B, 420, 406, 504, 416, 423, 464, 471, 506 r/w Sec 34 of IPC	Complainant P. Venugopal disputed the Authority of another Director for selling the Plot in favour of Neelam Madhu...
13	Hon'ble JFCM at Sangareddy	FIR No 687/2021PS – Patancheru	Investigation stage	Section 420 of IPC	Sale of Plot to Neelam Madhu by Bhasker Reddy, subsequently Neelam Madhu sold the same to others. In Charge Sheet Neelam Madhu's name is excluded as "no case against him"
14	Hon'ble JFCM at Sangareddy	FIR NO 376/2021PS – Patancheru	Investigation stage	Section 447, 427, 504 & 506 of IPC	Alleged that she came to know that Neelam Madhu occupied the Plot and found some constructions...

B) DETAILS ABOUT CASES OF CONVICTION FOR CRIMINAL OFFENCES

SI No.	Name of Court & punishment impose (s)	Description of offence(s) & punishment imposed	Maximum Punishment imposed
Nil	Nil	Nil	Nil

S/d
MATTIPALLY SAIDULU

వికృతతో ఉండి సమస్యలు పరిష్కరించుకుందాం: గంజి శ్రీనివాస్ నేత

▶ పద్మశాలీల అభ్యున్నతికి ప్రభుత్వం సహకారం అందిస్తుంది :జగదీశ్వర్ గౌడ్ ▶ సామాజిక సేవలో

పద్మశాలీలు: డాక్టర్ భద్ర ▶ అన్ని వర్గాలకు ఉపయోగపడే పద్మశాలీలు జాతికే ఆదర్శం కావాలి



హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్: పద్మశాలీలు అన్ని వర్గాలకు ఆదర్శంగా ఉండే రీతిలో ముందుకు సాగాలని ప్రముఖులు ఆకాంక్షించారు. హైటెక్ సిటీ పద్మశాలీ సంఘం అధ్యక్షులు గంజి శ్రీనివాస్ అధ్యక్షులతో ఆతీయ సమ్మేళనం జరిగింది. స్వాగత డి రాయల్ హోటల్ కొండాపూర్ నందు జరిగిన కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా శ్రీనివాస్ పాల్గొని పార్టీ ఇన్చార్జ్ జగదీశ్వర్ గౌడ్, సీనియర్ కాంగ్రెస్ నాయకులు నరేందర్ రెడ్డి, మహిపాల్యా దమ్, సామాజిక సంఘ సేవ నాయకులు ప్రొఫెసర్ సి హెచ్ భద్ర, తెలంగాణ రాష్ట్ర పద్మశాలీ యువజన సంఘం అధ్యక్షులు గుజ్జు శ్రీకాంత్, అమ్మ అవయవ దాన ఫౌండర్ గంజి ఈశ్వర్ లింగం, చేనేత జీవిత చరిత్ర సినీమా దర్శకులు డా.కస్తూరి శ్రీనివాస్, డి ఆర్ డి ఏ ప్రాజెక్ట్ డైరెక్టర్ ప్రాజెక్ట్ డైరెక్టర్, ఫైలింగ్ ఇండియా కంపెనీ సీఈవో చల్లూరి శ్రీనివాస్ పాల్గొన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర పద్మశాలీ సంఘం ప్రధాన కార్యదర్శి, తెలంగాణ ప్రదేశ్ కాంగ్రెస్ కమిటీ చేనేత విభాగం ప్రధాన కార్యదర్శి సభాధ్యక్షులు గంజి శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ చేనేత పార్లమెంట్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి రంజిత్ రెడ్డిని అత్యధిక మెజార్టీతో గెలిపించుటకై తాము సిద్ధమని, శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గం లోని పద్మశాలీలు, దాదాపు 20 వేల ఓటర్స్ కలిగి ఉన్నారు. ప్రతి ఒక్కరి ఓటు కాంగ్రెస్ పార్టీకి ఓటు వేసి రంజిత్ అన్న గెలుపుకు కృషి చేస్తామని చెప్పారు. ముఖ్య అతిథి జగదీశ్వర్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ హైటెక్ సిటీ పద్మశాలీ సంఘం గత సంవత్సరాల నుండి ప్రతి కార్యక్రమానికి తనను ఆహ్వానించడం జరుగుతుంది హైటెక్ సిటీ పద్మశాలీ సంఘం అనేక కార్యక్రమాలు జాతీయ చేనేత దినోత్సవం కార్యక్రమం, వనభోజనాల కార్యక్రమం, ఆతీయ సమ్మేళనం, ఆవిష్కరణ, మహిళా దినోత్సవ కార్యక్రమం, సంక్రాంతి ముగ్గుల పోటీలు, హెల్త్ క్యాంపులు, ఆచార్య కొండా లక్ష్మణ్ జానాజీ జయంతి ఉత్సవాలు, తెలంగాణ ప్రత్యేక రాష్ట్రం కోసం అసెంబ్లీ బాసిన అమరుడు నర్సారీ సిరివరం యాదయ్య పద్మశాలీ బిడ్డ వర్తంతి వేడుకలు నిర్వహిస్తూ సామాజిక స్పృహవంతో, సామాజిక బాధ్యతతో ఇతరతా కార్యక్రమాలు కొనసాగిస్తున్నా గంజి శ్రీనివాస్ భుజనసందాల మీద వేసుకొని దిగ్విజయంగా ముందుకు తీసుకెళ్తున్నారు. సంఘ శ్రేయస్సు కోసం, సంఘ అభివృద్ధి కోసం తప్పకుండా గంజి శ్రీనివాస్ ఆశించినట్లుగా ఈ యొక్క సంఘంలో నిరుపేద కుటుంబాలు ఉన్నాయి. కాబట్టి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తీసుకున్న నిర్ణయాల ప్రకారం సంక్షేమ పథకాలను తప్పకుండా



ప్రతి ఒక్క పద్మశాలీ బిడ్డకు అందిస్తామని తెలుపుతూ అదే రకంగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ద్వారా 400 గజాల షాటును ప్రభుత్వం తరఫున ఇప్పించాలని కోరడమైంది. దాన్ని కూడా ఈ ఎన్నికల కోడ్ అనంతరం ముఖ్యమంత్రి దగ్గరికి తీసుకెళ్లి నేను రంజిత్ రెడ్డి కలిసి మీకు ఇప్పించే ఏర్పాటు చేస్తామని తెలియజేస్తున్నాను. ప్రొఫెసర్ సిహెచ్ భద్ర మాట్లాడుతూ ఈ సమాజంలో సామాజిక బాధ్యతతో మనం జీవించాల్సివస్తుంది అవసరం ఉంది. ప్రధానంగా దేశంలో, రాష్ట్రంలో జరుగుతున్నటువంటి పరిణామాలను దృష్టిలో పెట్టుకొని మనం ఈ యొక్క పార్లమెంట్ ఎన్నికల సందర్భంగా మంచి వ్యక్తిని ఎన్నుకొని మన విలువైన ఓటును వినియోగించుకోవాల్సి అవసరం ఉందని చెప్పారు. మోతూర్ విజయలక్ష్మి మాట్లాడుతూ సంఘ అభివృద్ధిలో మన వంతు కృషి ఉంటే మేరగా, మహిళలు ముందుకు రావాలని మహిళలు ఎంతో చైతన్యవంతులుగా ఎదిగి సమాజానికి కావలసివస్తుంది న్యాయం చేయాలని అన్నారు. ఈ సందర్భంగా పలు అంశాలపై నిర్ణయాలు తీసుకున్నారు. సంఘం అభివృద్ధి, ప్రతిభా వ్యర్థాలు, హెల్త్ క్యాంప్, బ్లడ్ క్యాంప్ నిర్వహించుట, వార్షిక సభ్యత్వం నిర్వహించుట, కుల బంధువులకు ప్రభుత్వ పథకాలు చేరేలా ప్రయత్నించడం పై గౌరవ సభ్యుల సమక్షంలో ఇల్లి అంశాలపై నిర్ణయం తీసుకోవడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో సంఘ ప్రధాన కార్యదర్శి గంజి సత్యనాథ్, గౌరవ అధ్యక్షులు మేర్వ సత్యనారాయణ, ముఖ్య సలహాదారులు బొల్లి కృష్ణారావు, పంపా నరసింహులు, మోతూర్ విజయలక్ష్మి, ఉపాధ్యక్షులు డాక్టర్ గడ్డం వెంకటేశ్, సిల్వేరి మహేష్, పాలాది ప్రభాకర్, న్యాయ సలహాదారులు అనిల్ వైద్య, చెన్న రాము, గంజి సాయికృష్ణారావు, గడ్డ శ్రీనివాస్ గారు, తిరుమల రఘురాం, గడ్డం సురేష్, కర్ణాటం మునిందర్, వైద్య శ్రీదేవి, గంజి అనూరాధ, సిల్వేరి శోభ గారు, తాటి విజయలక్ష్మి, సంఘ ప్రతినిధులు మోతూర్ కృష్ణారావు, ఉప్పల నగేష్, డా.నదానందం, డా.బిట్ల ప్రభాకర్, యేశాల సత్యం, గడ్డం వెంకటేశ్ చింతకింది శ్రీధర్, వై.వి. రమణ, జన్ను దేవేందర్, మేర్వ విజయలక్ష్మి, గోరంట్ల నీరజ సర్పింహులు, దీప్తి ప్రియ చిరంజీవి, గంజి రమ్య, ప్రియాంక, తిరుమల రాధిక, ఉప్పల ఉమాదేవి, ప్రవళిక, వాస కేశవ్, గంజి ఈశ్వరయ్య, బిట్ల రాజేందర్, షైపాల్, గుజ్జు కిరణ్, గంజి నరేందర్, గంజి భరత్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

17వ శ్రీ మద్విరాట్ వీరబ్రహ్మాండ్ర స్వాముల వారి ఆరాధనోత్సవం సన్నాహక సమావేశంలో విశ్వకర్మ నాయకులు



వనస్థలిపురం, మేజర్ న్యూస్: శ్రీ మద్విరాట్ వీరబ్రహ్మాండ్ర స్వాముల వారి ఆరాధన ఉత్సవాల సన్నాహక సమావేశం ఆదివారం సాధికారత భవనంలో అఖిల భారత విశ్వకర్మ మహాసభ తెలంగాణ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు కౌల జగన్నాధం అధ్యక్షతన జరిగింది. ఈ నెల 17వ తేదీన ఉప్పల్ భగాయత్లోని విశ్వకర్మ భవన నిర్మాణ ప్రాంగణంలో నిర్వహించబడే శ్రీశ్రీశ్రీ శ్రీ మద్విరాట్ వీరబ్రహ్మాండ్ర స్వాముల వారి ఆరాధనోత్సవం గురించి సమావేశంలో చర్చించారు. ఇందుకు గాను ఒక కమిటీని ఏర్పాటు చేసుకోవాలని, తెలంగాణ రాష్ట్రంలోని విశ్వకర్మలకు సంబంధించిన పంచదాయిల, వివిధ కులసంఘాల నాయకులు అందరు ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొనే విధంగా తగు చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. కమిటీ ఏర్పాటు కోసం ఇదే బిస్కాఫ్ నోట్ మే 7వ తేదీన మంగళవారం ఉదయం 10 గంటలకు సమావేశం ఉంటుందని తెలిపారు. ఈ సమావేశంలో బిస్కాఫ్ నోట్ జైవన్ కుందారం గణేష్చారి, విశ్వకర్మ విశ్వకర్మ విశ్వకర్మ విశ్వకర్మ మహాసభ ప్రధాన కార్యదర్శి అసంతోజు బ్రహ్మచారి, అఖిల భారత విశ్వకర్మ మహాసభ ప్రధాన కార్యదర్శి సంకేజు లింగాచారి, యూత్ నాయకులు మేడోజు రామబ్రహ్మాండ్, బొద్దుపల్లి మాధవాచారి, తాటికోండ శ్రీనివాసాచారి, యూత్ నాయకులు అభిషేక్, భువనగిరి విశ్వకర్మ సంఘం మండల అధ్యక్షులు మునిగంటి బ్రహ్మచారి, వేదాన్ రాష్ట్ర కోశాధికారి కనపర్తి లక్ష్మయ్య, విశ్వకర్మ కళా మండలి వ్యవస్థాపకులు, గాయకులు విద్యానందచారి, గాయకులు రవి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పట్నం సునీత మహేందర్ రెడ్డి కే మాలల మద్దతు



వనస్థలిపురం, మేజర్ న్యూస్: కేంద్రంలో బిజెపి అధికారంలోకి వస్తే ఎస్సీ, ఎస్టీ, బిసెల రిజర్వేషన్లను తొలగిస్తారని, రాజ్యాంగాన్ని మార్చి వేస్తామని ఆ పార్టీ పెద్దల చెబుతున్నారని రిజర్వేషన్లతో పాటు రాజ్యాంగాన్ని పరిరక్షించుకోవాలంటే కేంద్రంలో బిజెపిని గద్దె దించి కాంగ్రెస్ పార్టీని గెలిపించాలని మాల ప్రజా సంఘాల జెఎస్ చైర్మన్ జి.చెన్నయ్య పిలుపునిచ్చారు. బిఎన్ రెడ్డినగర్ లో నిర్వహించిన సమావేశంలో మాల ప్రజా సంఘాల జెఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్లు బూర్గుల వెంకటేశ్వర్లు, గోపాళ రమేష్, రంగారెడ్డి జిల్లా యూత్ అధ్యక్షులు చేపూరి శంకర్లతో కలిసి మాట్లాడుతూ మల్కాజ్ గిరి పార్లమెంట్ నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి సునీత మహేందర్ రెడ్డి ని అత్యంత మెజార్టీతో గెలిపించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. బిజెపి పాలనలో దళిత, గిరిజన, మైనార్టీలతో పాటు మహిళలకు రక్షణ లేకుండా పోయిందని వారిపై దాడులు నిత్యం జరుగుతున్నాయని, ఈ దేశ మోజాటి ప్రజలకు రక్షణతో పాటు ప్రజాస్వామ్యాన్ని పరిరక్షించుకోవాలంటే కాంగ్రెస్ పార్టీని గెలిపించాలని ఆయన కోరారు. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి దళితులకు మూడు ప్రత్యేక కార్పొరేషన్లతో పాటు అన్ని కులాల అభివృద్ధికి కార్పొరేషన్లను ఏర్పాటు చేశారని దళిత బహుజనులు మరింత అభివృద్ధికి రావాలంటే కేంద్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి రావాలని చెన్నయ్య పేర్కొన్నారు. బిఆర్ఎస్ పాలనలో ఎస్సీ కార్పొరేషన్ ను నిర్మూలన చేశారని దళితులకు ఇచ్చిన హామీలను ఏ ఒక్కరి అమలు చేయలేదని సబ్ షాన్ నిధులను సైతం పక్క దారి పట్టించారని చెన్నయ్య ఆరోపించారు.

బొడ్డనగర్ కార్నర్ మీటింగ్ లో పార్టీని మాజీ మేయర్ బండకాల్ కి చంద్రారెడ్డి



సీతాఫలమండి, మేజర్ న్యూస్: ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా బొడ్డనగర్ డివిజన్ లోని బూత్ 69, 70, 71లో కార్నర్ మీటింగ్ నిర్వహించారు. సమావేశంలో బీజెపి రాష్ట్ర నాయకులూ మాజీ మేయర్ బండకాల్ కి చంద్రారెడ్డి ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ సీకింద్రాబాద్ నుండి కిషన్ రెడ్డిని మరోసారి భారీ మెజార్టీతో గెలిపించడానికి నాయకులు కార్యకర్తలు సమన్వయంతో పనిచేయాలని సూచించారు. ఈ సమావేశంలో రమేష్ గౌడ్ ఇంచార్జి, డివిజన్ అధ్యక్షుడు హనుమంతు, బూత్ కో ఆర్డినేటర్ ఓం ప్రకాష్, ఖైరి సురేష్, సమన్వయ కర్త, రేవంత్ సమన్వయకర్త, మహిళా అధ్యక్షురాలు ఖైరి అమరావతి, జి.ఎస్. నాగరాజి, సర్పింగ్ సతీష్ నేత, రాజ్ కుమార్, లద్దు, భాస్కర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సికింద్రాబాద్ పార్లమెంట్ స్థానంపై గులాబి జెండా ఎగురవేస్తాం - సామల హేమ, కార్పొరేటర్



సీతాఫలమండి, మేజర్ న్యూస్: సికింద్రాబాద్ పార్లమెంట్ అభ్యర్థి పద్మారావు గౌడ్ కు మద్దతుగా కార్పొరేటర్ సామల హేమ మధున నగర్ ఎస్.ఆర్. హాస్పిటల్ బ్యాంక్ సైడ్ ప్రాంతం, శాబాజిగూడ ప్రాంతాల్లో నాయకులతో కలిసి ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం చేసింది ఏమీ లేదని గత ప్రభుత్వ హయాంలోనే సంక్షేమం అందించామని తెలిపారు. కాంగ్రెస్ అంటేనే కరువు అని కరెంట్ తిప్పలు, నీళ్ల తిప్పలు మళ్ళీ మొదలయ్యాయి అని అన్నారు. రు గ్యారంటీలు అమలుకు నోచుకోవడం లేదని విమర్శించారు. ప్రజల్లో మా అభ్యర్థి అయిన పద్మారావు గౌడ్ ను గెలిపిస్తామని ధీమాగా చెప్పినారని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

రేపు సింట్ల కోర్టు హెటల్ లో బీసీ జర్నలిస్టుల సమావేశం విజయవంతం చేయాలి: సీనియర్ జర్నలిస్ట్ సలివేరి శ్రీశైలం



హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్: హైదరాబాద్ లోని లక్ష్మికావూల్ సింట్ల కోర్ట్ లో బీసీ జర్నలిస్టుల సమావేశం నిర్వహించబడునని సీనియర్ జర్నలిస్ట్ సలివేరి శ్రీశైలం తెలిపారు. తేదీ 7-5-20 24, మంగళవారం ఉదయం 10 గంటల నుండి సంద్యహ్నం ఒంటిగంట వరకు లక్ష్మికావూల్ సింట్ల కోర్ట్ హోటల్ లో నిర్వహించబడునని సీనియర్ జర్నలిస్ట్ శిల్పేరి శ్రీశైలం ఓ ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా బిజెపి ఓపీసీ సెల్ జాతీయ అధ్యక్షులు డాక్టర్ కే లక్ష్మణ్ హాజరవుతారని తెలిపారు. సమాజాన్ని ప్రభావితం చేసే మేధావి వర్తమైన జర్నలిస్ట్ లు ఎన్నో ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారని ఈ పరిస్థితులను అధిగమించడానికి జర్నలిస్టుల సమస్యలపై చర్చించుకోవాల్సి అవసరం ఉందన్నారు. ప్రజలకు ప్రభుత్వానికి వారధిగా ఉన్నటువంటి పరిస్థితుల్లో సమాజంలో బీసీ జర్నలిస్టుల పాత్ర, జర్నలిస్టులు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలపై కేంద్ర ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకువచ్చేందుకు ఈ సమావేశం నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఈ సమావేశానికి బీసీ జర్నలిస్టులు హాజరై జయప్రదం చేయాలని సలివేరి శ్రీశైలం కోరారు

ఓబీసీలకు అండగా ఉన్నది ప్రధాని మోడీనే



హైదరాబాద్ మేజర్ న్యూస్ : బిజెపి ఓబీసీ సామాజిక సమ్మేళనం హైదరాబాద్ పార్లమెంట్ గోల్డెండ్ జిల్లా క్వార్టర్స్ లో బిజెపి ఓబీసీ మోర్చా అధ్యక్షులు ఉదయ్ కుమార్ అధ్యక్షతన జరిగిన కార్యక్రమానికి . బిజెపి హైదరాబాద్ పార్లమెంట్ అభ్యర్థి మాధవ్ లత బిజెపి ఓబీసీ మోర్చా రాష్ట్ర అధ్యక్షులు ఆనంద్ గౌడ్ మాజీ ఎంపీసీ కమిషన్ చైర్మన్ తాదూరి శ్రీనివాస్ లు విచ్చేశారు. ఈ సందర్భంగా ప్రధాని సరేంద్ర మోడీ ఓబీసీ లను చేసిన సంక్షేమాలను గురించి వివరిస్తూ జాతీయ బీసీ కమిషన్ చుట్టూర్చు కల్పించింది మోడీ , 27 మంది ఓబీసీ కేంద్ర మంత్రుల నియమించింది మోడీ ప్రభుత్వం , జనాభాలో 50 శాతం కానీ ఎక్కువ అన్న ఓబీసీ వర్గానికి చెందిన వారు మోడీ ప్రవేశపెట్టిన సంచేమ పథకాల ఫలాలు పొందడం జరిగింది . 18 వూరికలకు సంబంధించి పీఎం విశ్వకర్మ యోజన ద్వారా ఓబీసీ లకు ఎంతో మేలు జరుగుతుంది.. ఓబీసీ ల వ్యతిరేకి కాంగ్రెస్ మరియు బిఆర్ఎస్.. కాకా కలేకర్ కమిషన్ బుట్ట దాఖలు చేసింది జవహర్లాల్ నెహ్రూ , మండల కమిషన్ సీ పార్లమెంట్ విభేదించింది రాజీవ్ గాంధీ రాహుల్ గాంధీ మోడీ అనేవారు దొంగ అని యావత్ ఓబీసీ సామాజిక వర్గానికి అవమానించడం జరిగింది. దీనిపై అతనిపై కోర్టులో కేసు కూడా జరుగుతుంది.. ఈ మధ్యకాలంలో రేవంత్ రెడ్డి బిజెపి రిజర్వేషన్లు ఎత్తేస్తుందిని దుష్ప్రచారం చేస్తున్నారు. బీసీ ఎస్సీ ఎస్టీ వర్గాని కె కాకుండా సమాజంలో ఆర్థికంగా వెనుకబడిన అగ్రగర్భాల వారికి కూడా 10 శాతం రిజర్వేషన్ ఇచ్చిన ఘనత మోడీ దే. కెనీఆర్ బీసీ సబ్ ప్లాన్ అమలు చేయలేదు 10 సంవత్సరాలు బీసీ రుణాలు పక్కపెట్టి ఎన్నికల ముందు ఏదో కొంతమందికి రుణాలు ఇచ్చి మోసం చేసింది.. స్థానిక సంస్థల్లో బీసీ రిజర్వేషన్ శాతం తగ్గించి రాజకీయంగా అనిచి చేయడం జరిగింది. అని వివరించారు ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి రాష్ట్ర కార్యదర్శి ఉమారాణి, బిజెపి ఓబీసీ జిల్లా కోఆర్డినేటర్ వూసరాజు, మోర్చా రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు సంజయ్ ఘనాతే మోర్చా రాష్ట్ర కార్యదర్శి మోకాళ్ళ, మోర్చా రాష్ట్ర ఐటీ సెల్ కన్వీనర్ ప్యారాసాని వెంకటేష్ బిజెపి జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి ద్విజెర్ సింగ్, బిజెపి ఓబీసీ మోర్చా జిల్లా ఇన్చార్జ్ రవీంద్ర సింగ్ కార్పొరేటర్ లాల్ సింగ్ కార్పొరేటర్ అసెంబ్లీ కన్వీనర్ గోవర్ధన్ శ్రీనివాస్ రామాపురం ఓబీసీ మోర్చా జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి కట్టా నర్సింగరావు బిజెపి, ఓబీసీ మోర్చా ఉపాధ్యక్షులు ముకేశ్ సాగర్, ప్రవీణ్ కుమార్ సుధాకర్ యాదవ్ వివిధ కుల సంఘాల నాయకులు సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సమాజానికి చక్కటి సందేశం అందించే ద సూర్య సినిమా త్వరలో తెరపైకి



కర్నూల్ ఘాట్, మేజర్ న్యూస్ : సమాజానికి, విద్యనభ్యసించే విద్యార్థిని విద్యార్థులకు చక్కటి సందేశం అందించే వినుత్తు కథతో మాస్ట్రాసర్ లో ద సూర్య (ఫ్లెష్ అఫ్ లెర్నింగ్) సినిమా రూపొందిస్తున్నట్లు ఎల్ ఎన్ క్రియేషన్స్ నిర్మాత శివ రెమిడాల అన్నారు. ఎల్ ఎన్ క్రియేషన్స్ పతాకంపై నిర్మిస్తున్న ద సూర్య సినిమా ముహూర్తం ఆదివారం ఫిలింనగర్ లోని ఫిల్మ్ ఛాంబర్ లో ప్రముఖ సినీనటులు ఆర్యే భగవాన్, రాజా రవీంద్ర సమక్షంలో ప్రారంభించారు. రాజా రవీంద్ర క్లాప్ వట్టగా ఆర్యే భగవాన్ గౌరవ దర్శకత్వం వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటుచేసిన సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. చిన్న సినిమాల తోనే సమాజానికి మంచి సందేశం ప్రజలలోకి వెళుతుందన్నారు. నటుడు ఆర్యే భగవాన్ మాట్లాడుతూ మంచి సందేశాత్మక చిత్రంగా ద సూర్య నిలవాలని ఆకాంక్షించారు. మరో నటుడు రాజా రవీంద్ర మాట్లాడుతూ మంచి అభిరుచి గల నిర్మాత శివ రెమిడాల సారథ్యంలో తెరకెక్కుతున్న ద సూర్య విజయవంతం కావాలని ప్రజలకు సందేశాత్మకంగా సినిమా ఉండాలని సూచించారు. దర్శకుడు వాల్మీకి మాట్లాడుతూ విభిన్నమైన కథాంశంతో ద సూర్య తెరకెక్కిస్తున్నట్లు తెలిపారు. అంతకుముందు మదర్స్ డే సందర్భంగా ఎల్ఎన్ క్రియేషన్స్ రూపొందించిన అమ్మసాంగ్ ను వారు ఆవిష్కరించి తిలకించారు. నటీనటుల ఎంపిక తో పాటు అనుభవం కలిగిన సాంకేతిక నిపుణులతో నిర్మాణం చేపడుతున్నట్లు పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో చిత్ర హీరో ప్రిన్స్ నవీద్ ఖాన్, హీరోయిన్ స్నేహ, సీనియర్ నిర్మాత రమేష్ వుప్పాల, విజయ్ రాగార్, రాజేష్ రాథోడ్, దామూరి హరి, వైవా రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బీఆర్ఎస్లో జోష్..

ముషీరాబాద్ మేజర్ న్యూస్ : సికింద్రాబాద్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గంలో పజ్జన్న ను ఎంపీగా గెలిపించాలనికోరుతూ బీ ఆర్ ఎస్ శ్రేణులు రాంగనగర్ ఛార్జ్ కు భారీగా తరలివచ్చారు. భారీగా జనసమీకరణ చేశారు. టీ. పద్మావతి గౌడ్ కు మద్దతుగా మాజీ మంత్రి కేటీఆర్ హాజరయ్యారు. కార్యక్రమాన్ని ముషీరాబాద్ ఎమ్మెల్యే మురగావోపాల్ ఆధ్వర్యంలో జరిగింది. జై యువసేన ; యువసేన త మురాజయసీహా సభను సమన్వయము చేశారు. అన్ని డివిజన్లు నుండి బీ ఆర్ ఎస్ టీం నేతలు పాల్గొన్నారు.

నియామక పత్రాలు అందజేసిన కార్పొరేటర్ పి.విజయ రెడ్డి



ఖైరతాబాద్ మేజర్ న్యూస్ : ఖైరతాబాద్ నియోజకవర్గంలో మైన్ ఛైర్మన్ గా హిమాయత్ నగర్ డివిజన్ కు చెందిన ముజాఫర్ (ముజ్జు లాల్) ని మరియు గ్రేటర్ హైదరాబాద్ మైన్ ఛైర్మన్ హర్షద్ షేక్ లను నియమించగా వారికి నియామక పత్రాన్ని అందజేసిన టిపిసీసీ ప్రధాన కార్యదర్శి పి. విజయ రెడ్డి (కంటోన్మెంట్ ఎమ్మెల్యే మరియు ఖైరతాబాద్ నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్) కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం హయంలోనే నియోజకవర్గ అభివృద్ధి : ఎమ్మెల్యే మాధవ కృష్ణారావు



కూకట్ పల్లి మేజర్ న్యూస్, కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గం బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం హయంలోనే ఎంతో అభివృద్ధి చేశానని స్థానిక ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావు అన్నారు. ఆదివారం కూకట్ పల్లి ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావు స్థానిక కార్పొరేటర్ పంచాల సతీష్ గౌడ్ తో కలిసి ఫతేనగర్ డివిజన్, ఓల్డ్ ఎయిర్ ఫోర్డ్ రోడ్ లో పార్క్ భరత్ నగర్ పార్క్ ల నందు మల్ట్యాజిగిరి బిఆర్ఎస్ పార్టీ యంపి అభ్యర్థి రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి గెలుపు కొరకు వాకర్స్ తో ముఖాముఖి కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమం లో మాజీ కార్పొరేటర్లు పగడాల బాబు రావు , తూము శ్రావణ్ కుమార్, డివిజన్ అధ్యక్షులు బిక్షపతి, అంబటి శ్రీనివాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



గుబ్బల లక్ష్మీనారాయణకి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపిన పలువురు ప్రముఖులు



జీడిమెట్ల మేజర్ న్యూస్ : టిఆర్ఎస్ నాయకుడు గుబ్బల లక్ష్మీనారాయణ జన్మదినాన్ని పురస్కరించుకొని ఆదివారం ఘనంగా జన్మదిన వేడుకలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మాజీ మంత్రి, టిఆర్ఎస్ పార్టీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీ రామారావు, కుత్బుల్లాపూర్ హ్యూటీక్ ఎమ్మెల్యే కేపీ వివేకానంద, ఎమ్మెల్యే శంభువర్ రాజు, మాజీ మంత్రి మేధుల్ ఎమ్మెల్యే చామకూర మల్లారెడ్డి, మల్లజిరి టిఆర్ఎస్ పార్టీ ఎంపీ అభ్యర్థి రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి తదితరులు జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. అనంతరం కేటీఆర్ కు మాట్లాడుతూ బిఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యకర్తలకు ఎల్లప్పుడూ అందుబాటులో ఉంటుందని అన్నారు. చిత్తశుద్ధితో పనిచేసే పార్లమెంటు ఎన్నికల్లో బిఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థి రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి విజయానికి ప్రతిబిక్కురు కపి చేయాలని కోరారు.

చేవెళ్లలో కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి గెలుపు పక్కా..బొల్లపల్లి సీతారామరాజు



కూకట్ పల్లి మేజర్ న్యూస్, చేవెళ్ల పార్లమెంట్ భారతీయ జనతా పార్టీ అభ్యర్థి కొండ విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి గెలుపు ఖాయమని మేధుల్ జిల్లా భారతీయ జనతా పార్టీ అధికార ప్రతినిధి బొల్లపల్లి సీతారామరాజు అన్నారు. హైదర్ నగర్ డివిజన్ పరిధిలోని 468, 469, 470 శక్తి కేంద్రం ఇన్చార్జిగా సమతా నగర్ కాలనీ యువత మిత్రులు నవీన్ రెడ్డి, రమేష్ , శివ తో కలిసి సమతా నగర్ కాలనీ ప్రచారం చేస్తూ కొండ విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి గెలువలో.. మీరు తప్పకుండా మీ కృషి ఉండాలని కోరారు.. సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ మరొక్కసారి హ్యూటీక్ ప్రధానమంత్రిగా గెలిపిస్తామని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. శేర్లింగంపల్లి నియోజకవర్గంలో అసెంబ్లీ ఇంచార్జ్ రవికుమార్ యాదవ్ అధ్వర్యంలో కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి కి భారీ మెజార్టీ వచ్చే విధంగా కృషి చేస్తామని తెలిపారు.

కెవిఆర్ కు మద్దతుగా కొడుకు, కోడలు ప్రచారం



హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్, చేవెళ్ల బిజెపి అభ్యర్థి కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి గెలుపు కోసం కుటుంబ సభ్యులు జోరుగా ప్రచారాన్ని నిర్వహిస్తున్నారు. ఆదివారం వికారాబాద్ జిల్లా తారూరు మండలంలోని పలు గ్రామాల్లో కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి కుమారుడు విశ్వజిత్ రెడ్డి, కోడలు రిషికా రెడ్డి ఎన్నికల ప్రచారాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కుండా విశ్వజిత్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ఈసారి లోక్ సభ సభ్యుడిగా చేవెళ్ల ప్రజలు సత్తా ఉన్న నాయకుడిని ఎన్నుకోవాలని కోరారు. సరేంద్ర మోడీని మరోసారి ప్రధాని చేయడానికి దేశం మొత్తం సిద్ధంగా ఉందని అందులో చేవెళ్ల ప్రయాణం కూడా భాగం కావాలని విశ్వజిత్ రెడ్డి పిలుపునిచ్చారు. గ్రామాల్లో కేంద్ర ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన పథకాలు ప్రతి ఒక్కరికీ చేరుతున్నాయని వీటిని మరింత చేరువ చేసేందుకు కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి లాంటి విజన్ ఉన్న నాయకుడిని ఎన్నుకోవాలని ఆయన సూచించారు. ఈ ప్రచారంలో వికారాబాద్ జిల్లా బిజెపి ముఖ్య నాయకులు కార్యకర్తలు కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి అభిమానులు పాల్గొన్నారు.

కాంగ్రెస్ పార్టీ అన్ని మతాలకు అండగా ఉంటుంది : బండి రమేష్



కూకట్ పల్లి మేజర్ న్యూస్, కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎల్లప్పుడూ అన్ని మతాలకు అండగా ఉంటుందని కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ ఇంచార్జ్ బండి రమేష్ అన్నారు. ఆదివారం పలు చర్చిల పాస్టర్ల ఆహ్వానం మేరకు బండి రమేష్ ఆదివారం కెపిహెచ్ కాలనీలోని పలు చర్చిల్లో పాల్గొని ప్రత్యేక ప్రార్థనలు నిర్వహించారు. కాలనీ రోడ్ నెంబర్ వన్ లోని ట్రినిటీ లూథరన్ చర్చి, లార్డ్ గ్రేస్ మినిస్ట్రీస్ చర్చిల్లో జరిగిన కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి పట్టు సునీతను గెలిపించాలని కోరారు. సునీత ఓ మహిళగా ఎంతో అనుభవజ్ఞురాలు నిబద్ధతతో రాజకీయాలు నిర్వహిస్తున్నారని తప్పనిసరిగా ఆమెను గెలిపించాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో మేకల మైఖేల్, జార్జ్ హర్షద్, కొండ్రా ఏను పాదం, ప్రేమ మూర్తి, తిమ్మాతి సునీత, హెర్షత్, కాంగ్రెస్ నాయకులు శేరి సతీష్ రెడ్డి , గొట్టిముక్కల వెంకటేశ్వరరావు, రాజవత్, శివ చౌదరి , తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కార్యకర్తలకు ఎల్లప్పుడూ అండగా ఉంటా ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావు



కూకట్ పల్లి మేజర్ న్యూస్, కార్యకర్తలకు ఎల్లప్పుడూ అండగా ఉంటానని కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గ శాసనసభలు మాధవరం కృష్ణారావు పేర్కొన్నారు. ఆదివారం ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావు ఘతేనగర్ డివిజన్ కి చెందిన సీనియర్ నాయకులు గోవిందప్ప, ఖలిల్ అనారోగ్యం తో బాధపడుతున్న విషయాన్ని తెలుసుకొని వారి నివాసానికి వెళ్లి పరామర్శించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్ పంచాల సతీష్ గౌడ్, బిక్షపతి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కల్ల బొల్లి మాటలు చెప్పి...

అమలు కాని హామీలు ఇచ్చి కాంగ్రెస్ గద్దెనెక్కింది

-నంగారెడ్డి ఎమ్మెల్యే చింతా ప్రభాకర్

సదాశివపేట సూర్య మేజర్ స్కూల్స్ : మెడక్ పార్లమెంట్ బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఎంపీ అభ్యర్థి వెంకట్ రామిరెడ్డికి మద్దతుగా సదాశివపేట మండలం ఇశ్రుతావాద్ గ్రామాల్లో నంగారెడ్డి ఎమ్మెల్యే చింత ప్రభాకర్ ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. బ్యాలెట్ సమూహాల్లో ఇంటింటికి తిరిగి బిఆర్ఎస్ పార్టీ ఎంపీ అభ్యర్థికి ఎలా ఓటు వేయాలో అవగాహన కల్పించి, కారు గుర్తుకు ఓటు వేయాలని ఓటర్లను అభ్యర్థించారు. చింత ప్రభాకర్ మాట్లాడుతూ ఈ గ్రామం నుంచి గత అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో నాకు మెజారిటీ ఇచ్చారు. అదేవిధంగా ఎంపీ ఎన్నికల్లో వెంకట్రామిరెడ్డికి మెజారిటీ ఇవ్వాలని అవసరం ఉందన్నారు. అబద్ధాలు చెప్పి కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చింది కాంగ్రెస్ వచ్చింది కరెంటు పోయింది.. కాంగ్రెస్ వచ్చింది కష్టాలు వచ్చాయి... కాంగ్రెస్ వచ్చింది మనకు వచ్చే సంక్షేమ ఫలాలు రావట్లేదు. ఈ అబద్ధాల కాంగ్రెస్ పై పోరాటం చేయాలంటే ఎంపీ కూడా నాకు తోడై ఉండాలి బీఆర్ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థిని గెలిపించాలన్నారు. బీఆర్ఎస్ పార్టీ సెక్యులర్ పార్టీ గంగా, జమున తహసీల్ సంస్కృతిని సంప్రదాయాన్ని కాపాడింది బీఆర్ఎస్ పార్టీ. దేశంలో ఎక్కడ లేని విధంగా మోజుములకు, ఇమామ్లకు గౌరవ వేతనం ఇచ్చి అడుకున్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం మోజుములకు, ఇమామ్లకు రూ. 12000 ఇస్తామని చెప్పి రూ.5000 కూడా ఇవ్వడం లేదన్నారు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి బుద్ధి చెప్పాలని అవసరం ఉంది ప్రజలు అలోచన చేసి కారు గుర్తుకు ఓటు



వేయాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల కోఆర్డినేటర్ కాసాల బుచ్చిరెడ్డి, మండల పార్టీ అధ్యక్షులు అంజనేయులు, ఎంపీపీ యారమ్మ కిష్టయ్య, పీఎస్ఎస్ ఛైర్మన్ రత్నాకరెడ్డి మాజీ సర్పంచ్ రాములు, లక్ష్మారెడ్డి బాబు మీయ, గ్రామ యువకులు పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు ప్రజలు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

ఈవీఎం ప్యాడ్లతోలతో గ్రామాలలో బిజెపి నాయకుల ఇంటింటి ప్రచారం



పెద్ద శంకరంపేట్ మేజర్ స్కూల్స్ : పెద్ద శంకరంపేట మండల పరిధిలోని ఇసుక సైలెటాండ టెంకటి మక్త లక్ష్మారాజు రాజాజీ పల్లి మల్కాపూర్ బూరుగుపల్లి పెద్ద శంకరంపేట గ్రామాలలో పేట మండల బిజెపి అధ్యక్షుడు కోణం చిట్టల్ అధ్యక్షులతో ఆదివారం బిజెపి నాయకులు ఈవీఎం ప్యాడ్ లతో ఇంటింటికి తిరుగుతూ బీజేపీ ప్రచారం ప్రచారం నిర్వహించారు... జవీరాబాద్ పార్లమెంట్ బిజెపి అధ్యర్థి బీబీ పాటిల్ ను కమలం పువ్వు గుర్తుకే ఓటు వేసి ఆత్యధిక మెజార్టీతో గెలిపించాలని వారు గ్రామ గ్రామాన ప్రజలకు వివరిస్తున్నారు.. గ్రామాలలో బిజెపికి మహిళలు యువకులు వృద్ధులు ప్రజల నుండి మంచి ఆదరణ లభిస్తుంది అన్నారు.. కేంద్రంలో మూడోసారి ధారతీయ జనతా పార్టీ ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేయడం ఖాయమని వారు పేర్కొన్నారు... ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ సర్పంచులు మండల బిజెపి నాయకులు ఎంపీటిసి దామోదర్ ..పడితే సుభాష్..అశోక్.. సూర్యప్రకాష్..సుధాకర్.. సురేష్.. అంజయ్య.. నారాయణ.. సాయిలు.. దే విసింగ్.. వెంకయ్య.. ఆయా గ్రామాల బిజెపి బాల్ స్టాంపు అధ్యక్షులు కార్యకర్తలు నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా గంగన్న జన్మదిన వేడుకలు

నర్సాపూర్ సూర్య మేజర్ స్కూల్స్ : అంగరంగ ఖైభవంగా కాంగ్రెస్ రాష్ట్ర నాయకులు ప్రముఖ వ్యాపారవేత్త బండారి గంగాధర్ అన్న జన్మదిన వేడుకలు నర్సాపూర్ పట్టణంలోని కాంగ్రెస్ క్యాంప్ కార్యాలయంలో మాజీ ఎమ్మెల్యే మదన్ రెడ్డి నర్సాపూర్ కాంగ్రెస్ నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ ఆఫుల రాజిరెడ్డి జిల్లా అధ్యక్షుడు అంజనేయులు గౌడ్ కాంగ్రెస్ నాయకులు కార్యకర్తల మధ్యలో కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో కేకే కట్



చేయించి ఘనంగా నిర్వహించారు అంతకుముందు నర్సాపూర్ పట్టణంలోని ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో పండ్లను పంపిణీ చేసి నర్సాపూర్ పట్టణంలోని ఎస్టీవో కాలనీలో ఉన్న డంగో రియా ఆసుపత్రిలో వృద్ధులకు వండ్లను పంపిణీ చేసి అక్కడి నుంచి బయలుదేరి జెలా హనుమాన్ వద్ద ప్రత్యేక పూజలు చేశారు ఆయన వెంట రాష్ట్ర నాయకురాలు సువాసిని రెడ్డి నర్సాపూర్ మండల అధ్యక్షుడు మల్లేశం శ్రీనివాస్ గౌడ్ అభి ఖాన్ సతీష్ తదితరులు ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు



క్రికెట్ బోర్డులో మొదటి స్థానంలో గడ్డపోతారం యువకులు

జిన్నారం మేజర్ స్కూల్స్:జిన్నారం మండలం గడ్డపోతారం గ్రామపంచాయతీ క్రికెట్ బోర్డులో మొదటి స్థానంలో అందూర్ గ్రామం క్రికెట్ బోర్డులో అందూర్ గ్రామంలో పోటీపడి మొదటి స్థానంలో వచ్చిన గడ్డపోతారం యువకులు రెండవ స్థానంలో అందూర్ గ్రామం గెలుపొందారు కెప్టెన్ మద్దూరి కార్తీక్ కార్తీక్ మాట్లాడుతూ జిన్నారం మండల స్థాయిలో పోటీపడి మొదటి స్థానంలో వచ్చినందుకు నాతో పాటు ఆడిన యువకులకు ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు



తెలంగాణ యూత్ కాంగ్రెస్ సోషల్ మీడియా జిల్లా కోఆర్డినేటర్గా కొండాపురం రమేష్



కెడిపల్లి సూర్య మేజర్ స్కూల్స్ : తెలంగాణ యూత్ కాంగ్రెస్ సోషల్ మీడియా జిల్లా కోఆర్డినేటర్ గా కొండాపురం రమేష్ నియామకం ఆయాగ్రు ఈ సందర్భంగా నర్సాపూర్ నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇన్చార్జ్ ఆఫుల రాజిరెడ్డి చేతుల మీదుగా ఆదివారం నాడు అయిన క్యాంపు కార్యాలయంలో ఆయన చేతుల మీదుగా నియామకం పత్రాన్ని అందజేశారు ఈ సందర్భంగా రమేష్ మాట్లాడుతూ పార్టీ స్థాపననుండి ఉంచి పదవిని అప్పగించినందుకు పార్టీ బలోపేతం కోసం తన వంతు కృషి చేస్తానని అయిన అన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో డిసిసి అధ్యక్షులు అంజనేయులు గౌడ్, నాయకులు సోమన్న గారి రవీందర్ రెడ్డి, చిలుముల సుబ్బాసి రెడ్డి, శేష సాయి రెడ్డి, మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు పట్నూరి శ్రీనివాస్ రావు, యూత్ కాంగ్రెస్ వైస్ ప్రెసిడెంట్ రియాజ్ ఆలి, సందిష్ రెడ్డి, ప్రవీణ్ రెడ్డి తో పటు పలువురు ఉన్నారు

